

# 太湖“4·4”游艇事故驾驶员被刑拘

□新华网南京4月7日电(记者 刘巍巍)

7日,记者从江苏省苏州市委宣传部证实,4月6日22时,苏州市太湖旅游度假区公安分局对发生事故的“苏苏快299”快艇驾驶员凤克尔以及两艘重载船的驾驶员实行刑事拘留,并于7日上午送达看守所。

4日下午,上海稻草人旅行社携大学生

团队24人在苏州太湖西山岛乘坐游艇“苏苏快299”游览时,撞上前面两艘重载船中间的缆绳发生意外,事故造成4名学生死亡,4人受伤。

该事故发生后,引起了舆论的广泛关注。6日有媒体报道称涉事游艇驾驶员凤克尔在事故发生后,坚决否认有乘客落水,从而耽误了搜救时间;也有媒体质疑,受害人

上游艇后并未穿救生衣。

对此,苏州市相关部门经过初步调查表示,凤克尔驾驶游艇,在两艘拖曳船只之间间距比较小的情况下强行穿越属于违章行为;乘客未穿救生衣,驾驶员开船涉嫌危险驾驶。目前,凤克尔以及两艘重载船驾驶员已被苏州警方依法刑事拘留。对于事故的其他细节,相关部门仍在进一步调查之中。

## 故宫皇极殿将开放

□据《京华时报》

故宫博物院院长单霁翔7日透露,故宫东路的重要宫殿皇极殿将在五一前对外开放。

根据规划,故宫的开放面积将由目前的45.79%提高到76%,红墙内的办公科研场所将全部迁出,实现红墙内无办公区。在今年5月份之前,故宫皇极殿就会对外开放。

## 河北对公共机构立法

### “倒卖”个人信息 最高罚款50万元

□新华社石家庄4月8日电(记者 张涛)

《河北省信息化条例(草案)》日前已正式提交河北省人大常委会审议。明确规定,金融、保险、电信等掌握公众信息的单位,不得将获取的公民、法人或者其他组织的信息出售或者以其他方式非法提供给他人。任何单位和个人不得以非法手段获取他人信息。违者由县级以上人民政府工业和信息化行政主管部门责令删除信息,没收违法所得,对单位处以10万元以上50万元以下罚款,对个人处以1万元以上5万元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。



## 为国捐躯何所惧 青山处处埋忠骨

4月8日,山东枣庄上千名群众与参加台儿庄大战的抗战老兵及其子女会聚一处,举行台儿庄大战无名英雄安葬活动,将两具参加此次战役的战士遗骸葬于台儿庄大战纪念馆西侧的无名英雄墓地(上图),以缅怀70多年前为国捐躯的无名英烈。右图为工作人员肩扛灵柩,准备安葬台儿庄大战无名英雄遗骸。

1938年4月6日,中国军队取得台儿庄战役大捷。这次战役中国军队以优势兵力包围进攻台儿庄的日军,歼灭日军精锐部队矶谷、坂垣两个师团主力1万余人,是抗战以来中国军队在正面战场上取得的最大胜利。(新华社发)

## 孕妇如厕意外产子 消防员便池智救婴儿

□据《北京晨报》

孕妇腹痛到厕所方便,不想竟将孩子产在便池里。7日,一场关乎新生命的营救行动在北京市朝阳区东坝乡后街村苗圃附近的一个厕所内展开。最终,在破拆便池后,消防队员双手探入粪池将孩子救出。

7日中午1时30分,朝阳区东坝乡后街村苗圃附近的一个厕所外,消防车、急救车正在待命。就在半小时前,一名孕妇在赶往医院的途中时,突然感到身体不适,到厕

所方便,当她蹲下去时,婴儿突然从腹中掉出,直接落进了便池里。

便池是不锈钢一体式的蹲坑,婴儿就漂在污浊的水面上。从便池口看去,能看到婴儿的两只小腿,还能听到婴儿的哭声,但伸手够不出来,这让孕妇和家人一时不知如何是好。999急救人员接到报警后,赶到现场将孕妇送往医院救治。朝阳消防支队赶到后,立即着手对婴儿施救。

现场的情况危急,救援方案只有破开便池一个方法,但破拆也可能危及婴儿的

生命。没有太多的时间考虑,消防队员决定破拆隔壁的便池,采用迂回施救的方式减少婴儿受到的伤害。5分钟后,便池上端被卸了下来。

随后,让所有人都想不到的一幕发生了,消防队员李刚趴在地上,钻进破拆后的洞口,双手拨开秽物探向婴儿。终于,他摸到婴儿的身体,缓缓将其抱住,交给了急救人员。

7日晚,记者从产妇的丈夫处得到消息,婴儿送到医院后已经脱离生命危险。

## 图说新闻



## 带女人开房、进庙摆样拍照 俩假和尚被移送警方

□据《法制晚报》

7日下午5时许,两个“和尚”带着两个女人在法源寺内摆造型拍照,而这个时间正是寺内法师们做功课的时候。两个“和尚”不伦不类的举动立刻引起了居士小杜的注意。

据小杜说,想到连日来在微博中一直热传的两名“和尚”搂着女人逛街、开房事件,寺内的僧众都注意到这两个被称为“和尚兄弟”的人。

小杜当时借机走近一看,发现这两人正是在网上活跃的“和尚兄弟”,为了不引起注意,小杜匆忙回到大殿找到了明心法师,并报了警。接到小杜的报告,明心法师随即组织20多名居士、法师,大家分头在寺院里搜寻,并将他们堵在寺内,等待警察处理。此时,两名随行女子已经不知去向。

当日下午5时许,警察赶到现场,带走了两个假和尚。

## 以“炒黄金”为名诈骗近千万元 济南破获特大网络诈骗案

□新华社济南4月8日专电(记者 王志)

济南市平阴县公安局历经近4个月的缜密侦查,近日成功破获一起以“炒黄金”为名骗取钱财的特大系列网络诈骗案,共抓获10名犯罪嫌疑人,涉案金额近千万元。

去年11月,平阴县公安局接到报案,王伟(化名)通过互联网在上海“香港恒达金融国际有限公司”炒作黄金期货的过程中,被人诈骗380余万元。案情重大,平阴县公安局立即指令刑警大队抽调精干力量全力侦破此案。

经侦查得知,“香港恒达金融国际有限公司”地址虚假,无公司注册登记,且其黄金交易平台已停止使用。通过调阅受害人的聊天记录和易宝支付协议书,犯罪嫌疑人使用的身份证及其他相关信息均为虚假信息,打入其账户的资金层层转账,难以追踪定

位,案件具有作案主体集团化、作案工具高端化、作案手段隐蔽化等特点。

经过艰苦细致排查,警方最终确定李某、房某两人具有重大作案嫌疑,并赶到江苏省昆山市,在当地警方配合下,于今年2月18日将两人抓获归案。此后,专案组民警转战上海、安徽、江苏等地,先后抓获团伙成员10名,成功打掉了这一黄金诈骗犯罪集团。

经侦查查明,自2010年以来,犯罪嫌疑人范某、李某、贺某等利用投资人快速致富的心理,冒充黄金投资人等角色,告诉联系人炒现货黄金业务很赚钱,并通过网络发出网络模拟操盘(模拟操作均为赚钱),当与对方达成投资意向后,便诱导其将资金投入指定的炒作账户,然后通过后台操作,将投入的资金全部流入犯罪嫌疑人个人账户。

截至目前,此案涉及山东、江苏、广西、贵州等10多个省的“炒金客”。

## 1200多尾中华鲟放流长江

4月8日,1200多尾素有“水中大熊猫”之称的中华鲟在长江三峡大坝下游湖北宜昌胭脂园放流。这是今年首次在长江大规模放流全人工繁育的中华鲟。



## 大连保税区发生车祸 12人死亡,多人受伤

4月7日18时左右,大连保税区发生一起严重车祸,已致12人死亡,多人受伤,目前伤者已被送往附近医院救治。图为受伤人员在大连金州医院治疗。

(本栏图片据新华社)